
  

 
 

 

    ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ:  

                                                                                                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ                         ΚΟΜΟΤΗΝΗ   24 - 07 -2014 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤ/ΚΟΥ ΠΡΟΓΡ/ΣΜΟΥ                     ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ.: 1606 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΠΗΣ 
 
 
ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ:   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2014 
                                               
 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 
 
1. Η Οικονομική Επιτροπή  της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ διακηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό με σφρα-

γισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή σύμφωνα με τις διατάξεις 

του ΠΔ 118/2007- Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.), για την ανάδειξη αναδόχου εκτέ-

λεσης της προμήθειας:«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2014» προϋπολο-

γισμού  68.068,20 € με Φ.Π.Α  και με παράδοση στις εγκαταστάσεις της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ροδόπης. 

 

2. Τα τεύχη δημοπράτησης διατίθεται από την Δ/νση  Τεχνικών Έργων της Π.Ε.  Ροδόπης, Φι-

λίππου 82 Κομοτηνή, Πληροφορίες  στην Γραμματεία, τηλ 25313-53923 και φαξ: 25313-53944 , 

μέχρι και την  (δύο (2) μέρες πριν τον διαγωνισμό)  03 - 09 -2014.  

 

3. Ο πρόχειρος διαγωνισμός θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του  ΠΔ 118/2007- Κανονισμός 

Προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.) στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης  στις            

05-09-2014 ημέρα  Παρασκευή  και ώρα 10.00 π.μ.. Ώρα λήξης επίδοσης προσφορών, είναι 2.30 

της προηγουμένης του διαγωνισμού για τις προσφορές που αποστέλλονται ταχυδρομικά και  η 

10:00 π.μ. της ιδίας ημέρας  για τις προσφορές που θα κατατεθούν ιδιοχείρως ή με εκπρόσωπο. 

Αν για οποιονδήποτε λόγο δεν διεξαχθεί η δημοπρασία την προαναφερθείσα ημερομηνία ή αν διε-

ξαχθεί μεν αλλά δεν κατατεθεί καμιά προσφορά, θα διενεργηθεί σε νέα ημερομηνία που θα καθο-

ρίσει με πράξη της η Προϊσταμένη Αρχή και η οποία θα γνωστοποιηθεί με ΦΑΞ ή και με e-mail 

(εφόσον υπάρχει) πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν τη νέα ημερομηνία σε όσους έλαβαν τεύχη 

του διαγωνισμού και την ίδια ώρα (10:00 π.μ.). Η ίδια διαδικασία μπορεί να επαναληφθεί και δεύ-

τερη φορά με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις. 

Σημειώνεται ότι στις νέες αυτές ημερομηνίες μπορούν να ζητήσουν και να λάβουν τεύχη του δια-



  

 
 

γωνισμού και να συμμετάσχουν σ αυτόν ενδιαφερόμενοι που δεν εκδήλωσαν ενδιαφέρον την προη-

γούμενη φορά. Στην περίπτωση αυτή τεύχη μπορούν να δίδονται μέχρι και δύο εργάσιμες ημέρες 

πριν το διαγωνισμό (η ημέρα του διαγωνισμού δεν προσμετρείται). 

 

4. Στον διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν προμηθευτές φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οι ο-

ποίοι είναι εγγεγραμμένοι στα οικεία Επιμελητήρια.  

 

5. Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό  απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής 

ποσού  3.404,00 €. 

  

6. Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 120 ημέρες. 

 

7. Η προμήθεια θα βαρύνει τις πιστώσεις του «Στοιχειώδης συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Ροδό-

πης» ΚΑΕ 114107004. Η ολική προθεσμία εκτέλεσης της προμήθειας ορίζεται σε έξι  (6) μήνες 

από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης. 

Ισχύουσες διατάξεις για την εκτέλεση της προμήθειας,  οι διατάξεις του Ν.2286/95, και  ΠΔ 

118/2007- Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.), όπως ισχύουν σήμερα. 

 

8. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από τη Οικονομική  Επιτροπή  της Περιφέρειας 

Α.Μ.-Θ  

Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ,  στους πίνακες ανακοινώσεων 

της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης  και του Επιμελητηρίου Κομο-

τηνής.  

    Εγκρίθηκε με την αριθ. απόφαση 534 /πρ 28/10-07-2014 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρει-

ας Α.Μ.-Θ. 

 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Α.Μ.Θ.  
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ - ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
 
 


